
 

 

 
Gabarito Multiplicação de Matrizes 2021 

 

 
Solução: 
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Solução: 
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a = 5 e b = 4 
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Solução: 

Para saber quanto sairá a compra no mercado A, por exemplo, ela precisará multiplicar o preço 

de cada item (1ª linha da matriz P) pela quantidade necessária de cada ingrediente (matriz Q). 

  
 

Dessa forma, teremos que efetuar o produto QP  . 

Assim:  
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Opção C 

 

  



 
 

Solução: 

Não é necessário calcular a matriz C, basta multiplicar a 2ª linha da matriz A pela 3ª coluna da 

matriz B. 
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Opção D 

  



 

 

 
 

Solução: 

O elemento W é o resultado do produto da 2ª linha da matriz 1 com a 2ª coluna da matriz 2. 
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Opção E 

  



 

 
 

Solução: 

 

Basta efetuar o produto P·Q. 

Assim: 
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Opção A 

 

  



 
 

Solução: 

Podemos, para resolver esta questão, considerar as matrizes:  
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Pelo enunciado teremos a expressão: TPS =  
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Basta resolver o sistema.  

Observe que se isolarmos 3h na 3ª equação, podemos substituir a expressão nas outras três 

equações, ou seja:  









=++

=++

=++−















=++

==+

=++

=++

1514c4m5m-113

95c2m5m-113

107225113

1514c4m3h

5m-1133h1135m3h

95c2m3h

1072c2m3h
cmm

 









=+−

−=+−

−=+−

83c4

18c3m

623

m

cm

1012
18c3m

623
==





=−

−=+−
 mec

cm
 

21631051133 ==−= hh  

O total de convidados deverá ser igual a: 21 + 10 + 12 = 43. 

Opção E 

  



 

 

Solução: 

Para determinar as médias de cada disciplina, basta somar as notas bimestrais e dividir o 

resultado por quatro. Isso é equivalente a somar a quarta parte de cada nota bimestral, ou 

seja, em Matemática, por exemplo, temos que:  
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Para que o produto seja viável: 444 = mXN mxnx  

A matriz X deverá apresentar 4 linhas e com todos os elementos iguais a 1/4. 

Opção E 

 


